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A tetőkibúvó ablak helyzete a tetőfelületben az alkalmazott 
tetőcserép modelltől, valamint a szarufák helyzetétől és 
távolságától függ. Az ablak pontos helyét elsőként a 
beépítő keret elhelyezésével és beállításával határozható 
meg. A tetőléceket a későbbi helyzetnek megfelelően kell 
megvágni. Az eresz felőli oldalon (a tetőcserép felső 
szélétől 80 - 90 mm-re) és a gerinc felőli oldalon segéd 
léceket kell rögzíteni. A segédlécek közötti szabad méret = 
83 cm.

Az alátéthéjazat a swissporTON gyártó utasításai szerint,
vagy a helyi szabályok, előírások és irányelvek szerint
készül. A mellékelt vízelvezető elemet az ablak felett kell
lejtéssel a tetőfóliához ragasztani és az ellenléceket az ábra
szerint kell megvágni. A ragasztás elkészíthető az NKS
varratragasztó szalaggal.

A tetőkibúvó nyílásának megfelelő helyen és méretben 
vágja ki az alátéthéjazatot (tetőfóliát)! Ezután az ÉMSZ 
irányelvek szerint alakítsa ki az alátéthéjazat és a kibúvó 
csatlakozási pontjait!

A beépítőkeret alatt található tartókonzolok a tetőlécekre 
fekszenek fel. A 4 rögzítőpánttal (2-2 mindkét oldalon) a 
tetőablak belülről rögzíthető a szarufákhoz a mellékelt 2 
csavarral.
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A tetőkibúvóhoz csatlakozó páraáteresztő szoknya (Sd 
érték 0,02 m) esőálló csatlakozásként szolgál, amit 
szorosan a tetőlécek köré kell szorítani és rögzíteni.

A tetőfóliához az NKS varratragasztó szalaggal, vagy az SKL
ragasztóval kell hozzáragasztani.

A gerinc felőli oldalon a csatlakozót a korábban beépített
ferde vízelvezető csatorna alá kell fektetni. A cserépprofil
magasságától függően, kis tetőhajlásszögeknél
előfordulhat, hogy a felső részen a tetőcserepeket olyan
mértékben kell megvágni, hogy a víz szabadon tudjon
lefolyni.

A beépítő keret eresz felőli oldalán található csatlakozó 
szalag a cserépprofilhoz igazítható. A ragasztás az alsó 
oldali butil szalag segítségével készíthető el. A csatlakozó 
szalag szalag felső sarkait a képen látható módon kell 
visszahajtani.
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A tömítőhab a csatlakozó keretre ragasztható úgy, hogy a 
ferde oldala mindig az ablak irányába nézzen. A tartókeret a 
mellékelt bilincsek segítségével rögzíthető a tetőlécekhez

A tetőkibúvó melletti cserepeket szükség esetén a
megfelelő méretűre kell vágni. Ha szükséges, akkor a
cserepek egyes támasztóbordái is eltávolíthatók.

A tömítőhabot a tetőcserepek formájának megfelelően kell
megvágni úgy, hogy a hézagokat megfelelően tömítse. A
megfelelő vízáramlás biztosítása és az eltömítődés
elkerülése érdekében a tetőcserepeket nem szabad oldal
irányban 60 mm-nél, míg a gerinc oldalon 80 mm-nél
közelebb helyezni. A tetőkibúvó ablak körüli vágott és
egész cserepeket is csavarral kell rögzíteni!
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 A swissporTON hőszigetelt tetőkibúvó ablak 20° és 90° 
tetőhajlásszög között használható.

A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA 
szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.

A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti 
beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő 
tömítettség kialakításáért.

A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget 
a nem megfelelő beépítésből eredő károkért
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